



总理与郑州富士康员工唠家常

投身大众创业万众创新浪潮 把更多创意运用到生产中

(上接二版)

总理问了我们很多专业问题

郑州富士康 FIA 区研发部门员工熊克同说,总理共问了他们 3 个问题:第一个问题是他们在做什么项目,第二个问题是这个项目是否用到生产上去并产生效益,第三个问题是这个项目做好之后提供给公司有没有报酬。

熊克同说,总理在他们这个区域停留了较长时间,问了很多问题。“大家都很激动。总理对‘大众创业、万众创新’比较关注,是这方面的专家。”熊克同说,总理问的一些问题他们怕回答得不专业,“很有压力”。

总理期望把更多创意运用到生产中去

“对总理的问题,我都一一回答,当时我们正在做裸眼 3D 手机和公司一些制具,总理又看了一些我们做的项目。”熊克同说,总理临走时鼓励他们说,“好好做好技术、研发和创新,更好地为公司服务,提升竞争力。”总理希望他们更好地把创意运用到生产中去,提高整个产品效率,

降低成本,提升科技含量。“临走时,总理一直在叮嘱这几句话,争取把创意运用到更好的生产中去。”

“我的理解是,创客本身要把创意用到生活或者生产中去,让人们有更好、更方便的生活。”熊克同说,“我们会一直朝这个方向去努力,不辜负总理的期望。”

总理非常平易近人亲切亲民

郑州富士康教育资源总处经理古正良虽然没能跟总理说上话,但他目睹了总理在郑州富士康考察的全过程。

“总理非常平易近人、非常亲切、非常亲民。”古正良说,总理的到来极大地激励了员工。“我回到自己的办公室也有很深的感受,大家的劲头更足了,更能落实‘撸起袖子加油干’的精神。”

总理离开前主动说要跟大家合影,员工们都簇拥过来,“对我们提出的握手、合照的请求,总理一一满足,他一直面带笑容。”古正良说。

郭台铭接受郑报融媒专访 河南、郑州是我们扎根的地方

昨日上午,李克强总理到郑州富士康调研,富士康科技集团总裁郭台铭全程陪同。总理跟他交流了哪些问题?总理最关心的是什么?郭台铭接受郑报融媒记者专访,一一详谈。



图片来源:中国政府网



『郑州有人才,研发工作要多到这里来』
总理为咱做宣传:

富士康热情回应:
全力支持郑州打造世界研发前沿城市

总理最关心的三个问题:调结构、“双创”、用工和就业

“我上一次见到总理是去年在深圳的‘双创’大会上,总理对富士康的调结构、转型升级非常关注。这次总理来郑州富士康,第一个希望看到的还是我们的调结构和转型升级。”郭台铭介绍,富士康现在正在做的就是这一方面,“我们要做到去虚返实,做真正的实体经济。”

郭台铭说,总理第二个关心的是想看看富士康在“双创”方面的作为。去年见到总理时,总理就说,大企业也要做好“双创”,并指出了方向。总理第三个关心的是用工情况,非常关心大学生、中专生的就业问题。富士康今年宣

布招 12000 个大学生、6000 个中专生,还提出了三年内 5 万个大学生、中专生用工计划。总理要来看看这些事情是不是真的做到了,还有这些大学生、中专生的工作情况。郑州富士康的用工量还要增加不少,尤其是要大幅度增加对大学生的招聘。

总理为郑州科研发展做宣传:“河南有人才,郑州有人才”

郭台铭说,总理还鼓励他们在工业互联网上有所建树,在“智能制造+互联网”方面问了很多,还看了自动化工厂。总理临走时,希望富士康在郑州加强研发力量,不要只盯着

那些超大城市和沿海地区。总理很风趣地说,河南人才不差的,河南有人才,郑州有人才,你们要在这边多做研发工作。“总理走后,谢伏瞻书记、陈润儿省长与我们富士康高层

进行了三个多小时的会商。我们刚刚在这里提出几十项研发计划进行讨论,会商氛围很融洽,取得了广泛共识,今天大家都非常高兴。”郭台铭说。

富士康:把最新最好最具前瞻性的科技引入郑州

郭台铭告诉郑报融媒记者:“河南省、郑州市对富士康的工作全力支持,这让我们非常感激。富士康在河南、在郑州,今后要让大学生和有技术专长的中专生积极参加‘双创’,让这些大学生、中专生从工人变成技师、变成工程师,

采取各种激励措施,让他们在这里通过扎根基层、学习技能,实现‘下得去’;通过竞争薪酬、配股配房,能够‘留得住’;通过师徒机制、领军人才,做到‘干得好’;通过技术研发、经营管理,实现‘流得好’,从制造者转型变成工业互联网的

专业人才,在富士康实现自身的转型升级。”郭台铭说:“河南、郑州,是我们扎根的地方,我们要把最新最好最具前瞻性的科技引入郑州,尽全力支持郑州打造世界研发前沿城市。”